GOVERNMENT OF ASSAM HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT DISPUR ::: GUWAHATI – 6

CORRIGENDUM

Date Dispur the 23rd November, 2022

- No.HLA.57/2022/150:Please read the present place of posting as "SDM&HO, Pathsala SDCH, Bajali" instead of "SDM&HO(HQ) Bajali" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/Pt/107-H dated 21/11/2022 in respect Dr. Hitesh Talukdar.
- No.HLA.57/2022/150-A:Please readas"Dr. Nazmul Haque Mazarbhuiya" instead of "Dr. Nazrul Haque Mazarbhuiya" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239-R-H dated 21/11/2022.
- No.HLA.57/2022/150-B: Please read the present place of posting as "Deputy Superintendent Demow CHC" instead of "Deputy Superintendent, Demow MH, Sivasagar" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect Dr. Prosanta Protim Sarma at Sl. No. 91.
- No.HLA.57/2022/150-C:Please read the present place of posting as "Barpeta Civil Hospital, Kalgachia" instead of "Kalgachia BPHC, Barpeta" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect Dr. Abu Sayed Ahmed at Sl. No. 21.
- No.HLA.57/2022/150-D:Please read the place of posting as "Superintendent-II, Titabar SDCH" instead of "Deputy Superintendent, Titabor SDCH, Jorhat" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect Dr. Rajib Kumar Baruah at Sl. No. 11.
- No.HLA.57/2022/150-E:Please read the present place of posting as "Nakhola Model Hospital" instead of "Bhurbandha BPHC, Morigaon" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect Dr. Monika Bora at Sl. No. 89.
- No.HLA.57/2022/150-F:Please read the name of District as "West Karbi-Anglong" instead of "Karbi-Anglong" and also read as "DHS (FW)" instead of "DHS" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Rakibul Hussain at Sl. No. 15 and allowed to continue to work as Nodal Officer World Bank Project "Assam Health Infrastructure Development & Management Society under Medical Education & research Department.



- No.HLA.57/2022/150-G:Please read the present place of posting as "MG Model Hospital, Belsor, Nalbari" instead of "Nalbari CH, Nalbari" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022 in respect of Dr. Dipul Das, O&G at Sl. No. 108.
 - No.HLA.57/2022/150-H:Please read the name as "Dr. Ramendra Kumar Mahanta" instead of "Dr. Ranen Kumar Mahanta" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239-Q dated 21/11/2022.
- No. HLA.57/2022/150-I:Please read the name as "Dr. Lakshman Prasad Sarma DGO" instead of "Dr. Laxman Prasad Sarma (DGO)" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239 dated 21/11/2022.
- No. HLA.57/2022/150-J:Please read the name as "Dr. Abani Kanta Sarma" instead of "Dr. Abani Kumar Sarma" as appeared in the Govt. Notification No. HLA.57/2022/239-B dated 21/11/2022.

The other contents of the aforesaid said Notifications are remain same.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt. Date Dispur the 23rd November, 2022

Memo HLA.57/2022/150-K

Copy to:

1. The Accountant General, Assam, Maidamgaon, Beltola

- 2. The Mission Director, National Health Mission, Christian Basti, Guwahati 5. He is requested to update the MIS of HR updated by NHM.
- 3. The Director of Health Services, Assam, Hengerabari, Ghy.-36
- 4. The Director of Health Services (FW), Assam, Hengerabari, Ghy.-36.
- 5. SO to Chief Secretary, Assam, Dispur
- 6. PPS to Hon'ble Chief Minister, Assam, Dispur.
- 7. The Deputy Commissioner, all district of Assam.
- 8. All Principal Secretaries of Autonomous Councils, Assam
- 9. All Sub-Divisional Officer all districts.
- 10. All Joint Director of Health Services.
- 11. PS to Hon'ble Minister, Health & Family Welfare, Dispur.
- 12. PS to Principal Secretary, Health & Family Welfare Department, Dispur

By Order etc.

Joint Secretary to the Govt. of Assam, Health & Family Welfare Deptt.